

今日德州

互动

“拍张笑脸给爸妈”顺利完成拍摄

28名留守儿童绽放精彩笑脸

本报5月29日讯(记者 王金强 见习记者 孙婷婷) 28日至29日,本报热线电话响个不停,本报发起的“爱心笑脸”活动得到众多爱心单位和个人积极响应。29日上午,健力源美食广场德州区域经理李伟、德州妈妈网的摄影师任柏松来到陵县陵城镇凤凰高级小学,为28名留守儿童拍笑脸照片,邮寄给在远方打工的父母。

29日上午,在陵县陵城镇凤凰高级小学,13岁的董悦悦见到陌生人时,还挺害羞。为了活跃气氛,健力源美食广场负责人李伟拿起随身带着的文具发给大家,渐渐地让气氛热烈起来。“爸爸,你快回来看我的六一演出吧!”董悦悦变得活跃起来,摊开纸提起笔,写下对爸爸的话。她告诉记者,爸爸在潍坊打工,只有过年时才能回家一次,每次在家待不到

两周的时间。跟董悦悦一样,12岁的霍圣男因为担心长途电话费太贵,她每次都强忍着不打电话给爸爸。“儿童节快到了,拍一张最美的照片寄给爸爸,谢谢叔叔阿姨们。”三年没有见过爸爸妈妈的霍圣男乖巧嘴甜。

拍照间隙,李伟拿出手机拨通霍圣男父母的电话,孩子听到父母的声音,父母接到久违的电

话,一时间电话两头传来忍不住的哽咽声……

“留守儿童们真不容易,我们会尽快将照片寄给他们的父母。”德州妈妈网的任柏松说。“精神上的鼓励很重要。”凤凰高级小学副校长王成华说,这些留守儿童的父母都在外地打工,12、13岁的孩子最需要的是得到关注,社会多一些关爱活动,会排解学生因为父母不在身边带来的孤独感。

400名留守儿童

将获圆梦礼物

本报5月29日讯(记者 常学艺 见习记者 孙婷婷) 德州市“六一”国际儿童节庆祝大会30日举行。大会上,德州市妇女儿童活动中心募集的8万元捐款将为400名留守儿童送去圆梦礼物。

据介绍,德州市妇女儿童活动中心,为帮助农村留守儿童过“六一”,实施“童缘圆梦”行动,广泛征集留守儿童的愿望,募集爱心捐款。德州市中心血站等四家爱心单位提供8万元的捐款。在30日的庆祝大会上,这8万元捐款将用来向20名留守儿童代表赠送圆梦礼物。“圆梦”礼物有:护眼灯、运动衣、录音机、带孩子到齐河极地海洋世界参观。

此外,“童缘”德州爱心驿站自4月以来向德州市儿童发起“爱心传递、知识传承”的倡议,号召捐出身边闲置的书籍、学习用品,目前已经收到图书7000余册。现在捐赠活动还在进行,捐赠的书籍将发放到各县市的留守儿童快乐成长站。



孩子们在一起做游戏,脸上露出灿烂的笑容。本报记者 王金强 摄

爸爸, 回家一趟吧

“我已经三年没有见过爸爸妈妈了。”说完这句话,12岁的霍圣男眼里流出泪水。圣男的爸爸妈妈都在北京打工,由于家里没有电话,平时只能借用老师的手机打给父母。心里有很多要说的话,等爸爸妈妈回来的时候,再说给他们听。

“爸爸,我最近学习成绩挺好的,你要记得按时吃饭,上班再累的话也要注意照顾好自己的身体。”29日上午,拨通圣男爸爸的电话,将自己的学习成绩,奶奶的身体状况向爸爸一一汇报。“爸爸,抽时间回家一趟吧。”他说。

见习记者 孙婷婷

enxan
英翔视光眼镜
拍张笑脸给爸妈

90至170平米揽湖美宅,德州仅有,错过就是过错!
龙运湖「沿岸豪景示范区」即将开放
香港佰利置业,深蕴“功夫在房子之外”的真理。
在建造百万平米法式城邦——佰利金湖湾之前,
先斥重金打造运河文化广场、寒绿园、古商一条街、
美食一条街等四大“古运河风景区核心工程”。
让未来金湖湾的业主,不仅享受内在法式湖居的优雅,
更尽享外在运河美景叠加的优越。
如同外滩“万国建筑博览群”与“浦东超高层区”的对望一样,
金湖湾与整个运河风景区相互辉映,
共绘一幅“德州外滩”的完美画卷,城就德州居住环境之最。

在造房子之前
先造运河四大景区的楼盘
德州只有一个



佰利 金湖湾
Belly-Golden Lakeside
百万平米双水岸城邦

五年河东 五年河西
继河东开发区后,运河人文风
景区溯源复兴,重塑州城龙脉
销售热线 +86 8157777 8156789

比肩新湖 未有此湖
项目环抱天然湖泊“龙运湖”
同步规划国际一流湖心喷泉

百万巨制 城市王者
70栋纯高层地标建筑群,缔造
跨片区、跨省际的王者大盘

法式建筑 浪漫弥城
新古典主义法式建筑,13大
生态主题园林,勾勒如画之城

来自香港 共荣德州
“品质巨匠”香港佰利置业,
30亿投资,值得信赖的实力房企